

### **Рецензія**

на освітньо-професійну програму «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 «Право» в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка»

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Право» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти, що розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри публічного права і кафедри цивільного, господарського та екологічного права Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», направлена на підготовку фахівців в сфері права, здатних використовувати набуті компетентності в межах професійної діяльності.

На мій погляд, мета програми сформульована досить вдало, вона узгоджена зі Стратегічним планом розвитку університету та його місією і полягає у підготовці висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців у сфері права, які будуть володіти достатніми професійними знаннями та практичними вміннями і навичками, необхідними для розуміння природи і функцій права, змісту основних юридичних інститутів, застосування права, а також меж юридичного регулювання різних суспільних відносин, які допоможуть у майбутній професійній діяльності, достатні для ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня професійної практики.

Варто зазначити, що зміст та основні види правничої професії відображаються через призму системи освітніх компонентів у даній програмі. Вказане забезпечує досягнення якісних результатів навчання, реалізацію відповідних компетенцій як загальних так і фахових. Крім цього, вимоги, які закріплені чиним законодавством щодо регулювання правовідносини у даній сфері, зокрема Закон України «Про вищу освіту» та Стандарт вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, знайшли своє відображення в рецензованій освітньо-професійній програмі.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому науково-методичному рівні, враховують позитивний вітчизняний та зарубіжний досвід організації освітнього процесу в університеті, що включає викладання навчальних дисциплін, здійснення поточного та семестрового контролю рівня набутих знань, проходження фахової практики та складання єдиного державного кваліфікаційного іспиту.

У цілому, освітньо-професійна програма Право другого (магістерського) рівня спеціальності 081 «Право», яка розроблена в Навчально-науковому інституті гуманітарних і соціальних наук Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», є змістовною та здатна забезпечити підготовку кваліфікованих правників-практиків вищого рівня з врахуванням потреб та умов ринку праці.

**Адвокат, арбітражний керуючий,  
заступник голови ГО «АЛЬТЕРНАТИВА»,  
директор ЮФ «Альянс»**



**Антон КОВИРЄВ**

Відправник:  
СПЕЦІАЛІЗОВАНА ПРОКУРАТУРА  
У СФЕРІ ОБОРОНИ СХІДНОГО РЕГІОНУ  
84333, Донецька область, м. Краматорськ  
вул. Маяковського, 21  
№ \_\_\_\_\_

### Рецензія

№ \_\_\_\_\_ на освітньо-професійну програму «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 «Право» в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка»

У Стратегії розвитку вищої освіти в Україні на 2021-2031 зазначено, що місія вищої освіти – забезпечення сталого інноваційного розвитку України через підготовку висококваліфікованих фахівців, створення та поширення знань, формування інтелектуального, соціального та духовного капіталу суспільства, готового до викликів майбутнього. Тому, в освітніх програмах по підготовці здобувачів вищої освіти всіх рівнів, найбільш актуальним є набуття універсальних компетентностей, а саме: вміння вчитися, опрацьовувати інформацію, швидко опановувати нові технології, бути здатним до критичного мислення та креативного підходу до завдань.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма має завданням забезпечити різносторонню практичну підготовку майбутніх правників у повсякденній професійній діяльності. У своїй структурі дана програма містить широкий спектр навчальних дисциплін загальнотеоретичного та практичного спрямування, що дозволить здобувачам другого (магістерського) рівня вищої освіти отримати достатній рівень компетентностей. Зміст освітньо-професійної програми дозволяє зробити висновок, що авторами враховано сучасні тенденції розвитку юридичної професії.

Програма спрямована на підготовку фахівців правничих спеціальностей, здатних вирішувати типові спеціалізовані задачі у сфері юриспруденції, шляхом поєднання глибокої теоретичної та спеціальної практичної підготовки, а також дана освітньо-професійна програма надає здобувачам початкові знання щодо особливостей застосування альтернативних способів вирішення правових спорів.

Реалізація освітньо-професійної програми «Право» дозволяє забезпечити досягнення передбачених нею програмних результатів навчання та набуття здобувачами другого рівня вищої освіти програмних компетентностей з

відповідної спеціальності. Програмні компетентності, своєю чергою, включають загальні та спеціальні компетентності, необхідні для успішної діяльності висококваліфікованого фахівця у галузі права. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових компонент покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам сучасного ринку праці і запитам роботодавців.

Рецензована освітньо-професійна програма «Право» за спеціальністю 081 «Право» для магістерського рівня вищої освіти відповідає вимогам чинного законодавства та спроможна забезпечити формування компетентностей, знань, умінь та навичок, необхідних для майбутньої професійної діяльності у сфері права, а також для подальшого продовження навчання за фахом.

**Головний спеціаліст відділу організації  
представництва інтересів держави в суді  
Спеціалізованої прокуратури  
у сфері оборони Східного регіону**



**Світлана РИЖИК**